

# Mediinta

## Scade presiunea bolșevică

### 774 tancuri sovietice nimicite

BERLIN. Agenția DNB transmite: În unele sectoare ale frontului de răsărit, presiunea bolșevică a scăzut din cauza deșghețului și a epuizării suferite de sovietici în urma eforturilor ofensive din ultimele luni. Atacurile date de sovietici în sectorul Cuban s'au prăbușit în fața liniilor germane. Alte atacuri sovietice s'au prăbușit între Marea de Azov și Orel.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Intervalul de timp cuprins între 11 și 20 Februarie au fost nimicite, capturate sau avariate, 774 tancuri sovietice.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Unitățile aeriene germane au continuat și în cursul zilei de ieri să participe și să ajute în mod efectiv unitățile terestre. Obiectul principal al aviației Reichului a

constituit ead de comunicație din spatele liniilor sovietice, căi folosite pentru întărirea primelor linii. Numeroase coloane de autovehicule, trenuri și depozite de aprovizionare au fost incendiate și împrăștiate.

BERLIN. Agenția DNB transmite: Știrile privitoare la scăderea intensității ofensivei sovietice primite în cursul după amiezii de ieri, au fost confirmate de știrile sosite

la Berlin în cursul nopții. Astfel, în unele sectoare, ofensiva sovietică a fost oprită complet, iar în altele forța ei a fost mult redusă, încât trupele germane au rămas stăpâne pe pozițiile lor, fără mari eforturi.

În timp ce ofensiva sovietică e pe cale de a se opri din cauza uzurii, comandamentul german continuă pregătirea elementelor pentru operațiunile de primăvară.

## O intrevvedere Roosevelt-Stalin?

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite:

După cum anunță serviciul britanic de informațiuni, publicațiunea britanică Sunday Dispatch află din Washington, că se încearcă punerea pe cale a unei intrevedere între președintele Roosevelt și Stalin. Cercurile politice americane ar vedea cu ochi buni un acord americano-bolșevic pentru epoca de după războiu.

## 23 avioane sovietice doborâte

BERLIN. Agenția DNB transmite: — În cursul luptelor aeriene de Sâmbătă, aviația de vânătoare a Reichului a doborât 23 avioane sovietice, prin care se găsesc și câteva avioane de luptă.

## Generalul Eisenhower a căzut în cursă...

BERLIN. Agenția DNB transmite: Privitor la luptele din Tunisia, se dau următoarele lamuriri:

Operațiunile trupelor germano-italiene se desfășoară în mod normal în direcția sud-vest, silind trupele americane să părăsească noui

poziții. Prin nimicirea sau împrăștierea unei divizii blindate americane și a unei divizii americane de infanterie, întreg sistemul de apărare american din Tunisia a fost struncinat. Ostașii americani au luptat, însă superioritatea trupelor

germano-italiene și-a arătat încă odată eficacitatea.

Generalul Eisenhower care voia să alerge în ajutorul trupelor germane a fost strămutat într-un deșeu, de unde face toate eforturile spre a se elibera și arși elibera trupele.

## Evacuarea Ciunkingului

CANTON. (tp). După știri primite de la Ciungking autoritățile de acolo au invitat populația, atrăgând atenția asupra pericolului atacurilor aeriene, ca toți aceia care n'au de îndeplinit misiuni importante să evacueze orașul.

Organul oficial ciungkinghez Takung...

ofensiva împotriva Japoniei planuită pentru acest an va trebui să fie amânată pe anul viitor dacă nu se va reuși în lunile următoare să se deschidă iarăși șoseaua birmană.

Ziarul oficial ciungkinghez „National Herald” oglindește nemulțumirile care s'au arătat mai ales

în evidență după plecarea atașatorilor militari englezi și americani la Ciungking. Ziarul scrie: „După izbucnirea actualului războiu au așteptat bine înțeles sprijin din partea Americii și Angliei. Spre marea noastră deziluzie numeroasele promisiuni n'au fost aproape deloc îndeplinite. Numai cu argu-

rări și acorduri nu suntem în stare să înărm forța noastră de acțiune.

Sunți din provincia Honan anunță că acolo domnește o foamete mare poate fi caracterizată drept cea mai grea din istoria Chinei. Cam 20.000.000 oameni sunt în pericol să moară de foame într-o regiune de 20.000 mile pătrate.

### SUBMARIN AMERICAN SCUFUNDAT

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Știri primite din Londra anunță că ministrul marinei Statelor Unite a anunțat că submarinul Argonaut, cea mai mare unitate submersibilă a marinei americane, e în întârziere atât de orândul său, astfel că poate fi considerat pierdut.

### D. WENDEL WILKIE CANDIDEAZA DIN NOU

LISABONA. Agenția DNB transmite: Știri primite din Washington anunță că d. Wendel Wilkie, intenționează să-și pună din nou candidatura la prezidența Statelor Unite.

### BRITANICII AU INCEPUT SA ATACE IN AFRICA

BERLIN. Agenția DNB transmite: Atacul armatei a 8-a britanică, atac așteptat de mai multe zile, a început ieri, printr-o manevră de încercare, protejată de o puternică furtună de nisip. Cu toată această protecție naturală manevra britanică a fost observată la timp, iar primele posturi italiene-germane au fost retrase înainte de a fi atinse de săgeata britanică.

# FORUM

Azi marele eveniment al stagiunii  
Neîntrecuta vedete Italiană  
**ALIDA VALLI**  
in cea mai bună creație a sa  
**Absențe remotivate**

scenariu de  
**AMADEA NAZZARI, Lilia SILVI**  
Jurnal Nr. 51. Repr. la 3, 5, 7.15  
și 9.30. Pentru a evita aglomera-  
țiile procurați biletele la timp!  
Biletele de favoare sunt strict  
suspendate.

# URANIA

rulează „portele” cinematografilor  
Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.15  
Primul film de aventuri vorbit  
în românește! Viața misterioasă  
în mijlocul pădurilor virgine!

# Demonii junglei

In completarea programului:  
„Pagini din războiul sfânt”  
Jurnal ONC. No. 51.

# Cinema „ARO”



**CORSO, Arad**  
Telefon 23-64  
La 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri  
regulate, la crele 3 intrare ge-  
nerală lei 45

**DRAGOSTE IN IOTERIA**  
  
Comedia cea mai amuzanta a se-  
colului  
cu Johannes Remann, Theo Lin-  
gen și Carola Höhn  
Jurnal nou cu ultimele evenimen-  
mente ale săptămânii

ARTICOLE DE MODA — CIGARI — TRICOTAJE — ENGROS — DETAIL  
**LAUREL MLADIN**  
ARAD. Telefon 26-00 BUIEVARDUL  
REGINA MARIA Nr. 2-6

# MICA PUBLICITATE

- CUMPAR** hidoane pentru trans-  
portat lapte. Oficiul de Aprovi-  
zionare CFR. 552
- CAUT CAMERA** mobilată cu intră-  
re separată. Adresa la ziar. 551
- CUMPAR** Râmi de ocazie. Adresa  
Adresa Str. Ceragiale No. 2 Căp  
Zamfiroaie. 540
- CAUT** pe 1 Maș sau 1 tunie locuin-  
ță cu 2-3 camere, bucătărie, baie  
și dependințe. Oferte la ziar sub  
„Centru”. 0465
- MIJLOCIREA IMOBILELOR**, vân-  
zări, cumpărări, schimburi de ca-  
se, pământuri, vii, mori etc. Agen-  
ția HATSCHER Arad, Bul. Carol  
17. Telefon 22-24.
- SUFRAGERIE** dormitor, mobile de  
bucătărie, mașină de cusut de vân-  
zare. Str. Episcop Comșa 38. 508
- CROITORIA** Dornea angajează  
imediat lucrători mari și practi-  
canți, lucru permanent, Str. Bră-  
tănu vis-a-vis de poșta. Telefon  
21-75.
- CAUTAM** de urgență bucătar sau  
bucătăreasă cu referințe și masă.  
Salariu 4500-6000 lei. Adresați  
Școala Ofițeri rezervă Arad 553
- S'A PIERDUT** o brățară cu ceas  
de aur. Găsitorul este rugat să o  
predea contra recompensă a 3000
- DE VANZARE** covor nou persian  
1.20x1.80. Strada Eminescu 20-22  
Et. I. Ap 1. 521
- DE VANZARE** din cauza de boa-  
lă o prăvălie fondată de 40 ani,  
cu beuturi spirituoase aproape de  
gară. Oferte la ziar. 534
- DE VANZARE** o mașină de cusut  
pentru pantofarii. Adresa la ziar.

**Citiți cărțile de actualitate:**  
„JUDEOCOMUNISMUL FARA MASCA”  
REFLEXIUNI PE MARGINEA ZIDIRI EUROPEI NOUI  
de CORIOLAN BARBAT  
și  
„IN LUPTA CU UNELTIRILE JUDEO-MASONO-MARKISTE”  
RASVRATIRILE MELE DIN ANII 1926-1940  
de CORIOLAN BARBAT  
„Reluând lupta începută în tinerețe, d-l Coriolan Barbat, se  
situează pe culmile infurcate ale istoriei, în mijlocul răutăților  
contemporane, depășind o lamentabilă mentalitate de burghez.  
Tenace, hotărât și — evident — superior, d-l Coriolan Barbat, va  
rămâne — și mai departe — în slujba adevărilor naționaliste”.

**Bodega „ELIT”**  
IOSIF COSTEA, STRADA BUC UR NO. 10.  
Bodega curată — Băuturi alese, serviciu prompt și curat.—  
Vizitați cu încredere localul refugiatului antilean.

NU UITAȚI SA VEDEȚI PROGRAMUL LUNEI FEBRUARIE  
**Barul „FLORIDA”**  
DELA 15 FEBRUARIE PROGRAM SCHIMBAT

# Soldatul Budu Marin își face cu prisosință datoria

În miez de noapte, când pe stră-  
zile orașului nu se vede și nu se  
aude nici o mișcare, iar când vântul  
gușă sinistru în ruinele cădărilor  
răzărâș departe zdrențe de li-  
nichia, la postul său, cu arma în  
mână, soldatul Budu Marin stă  
neclintit. E noaptea de 21-22 Ianua-  
rie a. c. Ochiul lui jucăuș ca de ve-  
verijă, ești în besnă, iar urechile  
sunt în stare să prindă și cele mai  
nevinovate falfăiri de illice. Ținând  
cu voinicie arma în mână, el face  
câțiva pași prin fața postului, ne-  
prezând nici o clipă din ochi de-  
pozitul ce-l avea în peze. Deodată  
aude zgomote înăbușite ce veneau  
din galeriile subpământene. Căci  
alea, la Odesa, pământul, marea și

văzduhul au avut taine multe, taine  
pe care vigilența ostașilor noștri  
le-au descoperit rând pe rând. Și  
cu nervi încordați, gata să plăs-  
nească, soldatul Budu Marin, e nu-  
mai ochi și urechi. Într-o gheretă  
afăiurată, se răsuțește un corp  
omenesc. Ce să fie? Vre-un parti-  
zan bolșevic. Și n'apucă bine să ia  
poziția de apărare că flara roșie  
s'a și repezit în spre el. Budu nu-și  
pierde cumpătul și ținând bine în  
namila care băjbăe cu mainile în  
sus să-l ia arma, o lovește din pînă.  
Bolșevicul căzu mototol pe ză-  
pada înghețată. Budu îi supra-  
vaghiază ultimele svârcoliri. De că-  
te ori nu s'au prefăcut roșii că sunt

morți, pentru a ataca apoi mișe-  
leștel  
Numai atunci Budu îi slăbește  
din ochi, când șeful gărzii depozit-  
ului, a apărut la postul acestei vi-  
gilente și brave sentințele.  
Pentru destoinicia, devotamentul,  
credința, curajul, vigilența arătată  
în serviciu, Marea Unitate căreia  
aparține Budu, l-a înălțat la gradul  
de fruntaș și decorat cu Bărbăția  
și Credința clasa II-a.  
Frumoasă faptă a fruntașului Bu-  
du să fie pildă pentru toți ostașii. În  
îndeplinirea misiunilor ce li se în-  
credințează și pentru devotamen-  
tul și iubirea de Patrie.

**A apărut „BRAVO!”**  
Ei a apărut „BRAVO!” cunoscut  
la revista umoristică arădeană, în  
număr festiv, pentru aniversarea a  
10 ani de apariție.

# Respectați dispozițiile camuflajului

**COMUNICAT**  
Oficiul de Asigurări Sociale din  
Arad, face cunoscut celor interesați  
că pe ziua de 10 Martie a. c. la ora  
10 a. m. se va ține la sediul  
vechitului Oficiu din Str. Paris No.  
2, vânzare în licitație publică a ob-  
iectelor sechestrate dela patronii,  
enumerată mai jos:  
Una mîghinea de fier, una ma-  
șină de cosmetică, una mașină de  
cusut ghete, Un ceas de părete cu  
pendulă, 3 dulapuri pt. scule de  
barbier, 2 scaune pentru barbier,  
2 oglinzi de părete, 56 buc.  
ștreanguri, 3 buc. funii, 18 căpe-  
știte și un aparat de radio cu cas-  
că.  
Administrația Oficiului de Asig.  
Soe. Arad.

# Fumători, donati țigarete ostașilor! La fiecare tutungerie veți găsi o cutie colecționare în acest scop

O juică adevărată  
O gustare bună  
Un sprîț sau un vin de  
Mnis, Mocrea, sau de Aitil găsiți  
ou preț foarte redus  
**LA BODEGA**  
**„Căprioara”**  
Arad, Str. Tribunal Dobra 3,  
vis-a-vis cu Piața de vechituri.

La fiecare pas ești  
urmărit.  
**Taci**, nu spune tot  
ce știi!

**LOZUL** ←

COLECTURII

**GHEORGHE STĂNCIU**

aduce noroc

Sucursala Arad, lângă Teatru

**RIDICAREA TITLURILOR DEFINITIVE ALE IMPRUMUTURILOR REINTREGIRII**

ARAD Percepția circums. II. Arad, aduce la cunoștința generală că cei ce au achitat împrumutul de reintregire cu începere de la data de 25 Martie 1942, să se prezinte la această Percepție în palatul Administrației Financiare pentru ridicarea titlurilor definitive.

Distribuirea titlurilor se va face până la data de 25 Februarie 1942, iar cele neridicate se vor depune.

VINURI DIN PODGORIA

**Drăgășani**

găsiți numai la

**Bufet Special**

aperitive, delicatese brânzetură și pescării. Propri: FABIAN VICTOR

Piața Avram Iancu No. 13.

**PENTRU FAMILIILE OFITERILOR ACTIVII SI DE REZ. DIN REGIMENTUL DE INFANTERIE**

Se pune în vederea familiilor Ofițerilor activi și de rezervă ai Regimentului Inf. plecați pe front, să anunțe până în ziua de 23 crt. cantitatea de lemne de care au nevoie pe anul 1943—44.

**Reparațiuni de radio**

și transformări execută cu garanția

**LABORATOR SPECIAL**

Arad, Str. Vasile Goldiș 5.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni:

Strelcovschi, P. A. Iancu, telefon 17-67

DANCIU, Piața Mihai Viteazul, Farmacii permanent deschise: Ghinaciu, Calea A. Vălcu Nistor, Grădiște.



Un loz cu care poți câștiga:

- 30.000.000 LEI
- 10.000.000 LEI
- 5.000.000 LEI
- 4.000.000 LEI
- 2.000.000 LEI
- ETC., ETC., ETC.

Gumpărați lozuri celor dragi.

**LOTERIA DE STAT**

*pe Clase*

TRAGEREA **CLASEI 1A**

28 FEBRUARIE 1943

**Terenurile petrolifere ale Arabiei Saudite sub controlul Statelor Unite**

ROMA. (tp). Zilele acestea a sosit în Arabia Saudită venind de la Washington o comisie economică nord-americană pentru a începe aceluși tratative în vederea valorificării terenurilor petrolifere

arabe. Această comisie alcătuită din numeroși ingineri și experți economici are misiunea, recunoscută pe față, de a aduce sub control american toate izvoarele petrolifere din Arabia Saudită. Prețul și concesiunile politice nu joa-

că — după cum se recunoaște deasemenea — niciun rol după ce azi Iranul este deja 60% sub control american, acum va veni sub control american și Arabia Saudită.

**Documentar arădan**

**Numele comunei Sâmbăteni**

Numele ce îi poartă această localitate arădană aflată pe tărâmul drept al Mureșului, pare a se asena cu onomastica unei zile din săptămână. În țara noastră, la fel, mai avem: ...

Un istoric român, socotea aceste localități, ca botezate, după numele zilei când se țineau în satul respectiv, obișnuință țârg săptămânal 1)

Cum de așași părere — scriind chiar despre localitatea Sâmbăteni — era și un memorialist strein care ne spune într-o lucrare așa că: „lângă vatra satului Sâmbăteni se află un loc numit

Ritul (cește-l „râul”) acolo; pe vremuri, o crăsmă ce purta numele de Babă Cătă. Pe timpul regimentelor grănicerești, soldații pe adunare în acel loc în fiecare Sâmbătă, de-aici, venind originea numelui Sombateni, în unguerește: Szombatelep.” 2)

Părerea noastră, e alta: Numele „Sâmbăteni” nu a fost botezul unei zile de țârg sătesc; destimțat, nici nu s'a numit localitatea după micle adunări săptămânale ale ostașilor grănicerești. Dimpotrivă, susținem că această numire de „Sâmbăteni” este atât de străveche; încât ne bizuim să o trecem ca stră-română.

Temeiurile noastre sunt următoarele.

Sâmbăteni — menționat în se-

mă numirea — ca înfinjare, este o așezare omenască cu mult înaintea stăpânirii române în Dacia, căci „ruții istorice s'au aflat în partea de Răsărit a comunei. Într-un drumul țării și drumul de fier, se găseseră, așa zisele „șanțuri române”. Prin comunele Sâmbăteni, Ciocir și Măndruțoc, trece o ramură a Mureșului, numită Ciolt (Csolt) Pe ostrovul format de Mureș și Ciolt la locul numit Hadă, s'au păstrat multe urme vechi. Aici a fost și o abație de Ciolt. (Csoltapátság).

La locul numit Ciocă, atunci când s'au făcut zidurile de case, s'a găsit o piatră, care — după povestirile poporenilor din localitate — ar fi aparținut unei cetăți. Pe această piatră, s'a aflat gravat un plug. Pe pecetea românească se află acest plug și astăzi. În anul 1607 este amintită și o cetate purtând numele de Zabătel. Localitatea, înainte de 350—400 ani

purta numele de Hadă și Băreș; înainte de 250—200 de ani, purta numele Salmacea, mai încoace Sombateni” 3.)

Din aceste date, să reținem: Pentru localitate, nu avem în timpuri o siguranță numire ei, mai multe și după scrisul lor, stăruind rediate. În țara de Sâmbăteni „Szabadhely-ul de azi în anul 1440 și încă și în anul 1787 purta numele de Szembathely” 4) (Zubathel, Szombatelep, Sombuth (?) 5) localele; ca Csermódhu, Târnova 6) Hadă, Băreș, păr a fi numele de părți în localitate (cum va fi fost în vremuri de demult tot schimbata vatra satului, din pînă la revoluția Mureșului 7). O dovadă despre aceasta, e și aceea, că numirea „Hadă” o găsim în toponimica Sâmbătenilor, de mai multe ori, ca Hadă, Hadă-Mare, Hadă-Lungă, Haduță; Haduță de Sus.

(Va urma)

# U l t i m a o r ă

## Ultimele zile a lui Gandhi

BANGKOK. Agenția DNB. transmite: Starea sănătății lui Gandhi s'a înrăutățit foarte mult. Săptămâna care începe va fi hotărâtoare pentru soarta Indiei, deoarece nimeni nu știe ce se va întâmpla dacă Gandhi va muri. Comitetul de conducere a partidului congresului a repetat cererea de a se accepta propunerea lui Gandhi pentru a i se permite să aibă o consfătuire cu amicii săi politici. Situația e cu atât mai gravă cu cât nu se știe dacă Gandhi va rezista și ultimele 9 zile ale postului său. În timp ce în politica internă a Indiei se petrec aceste lucruri, reprezentantul personal a lui Roosevelt în Indii, face tot posibilul pentru a submina și ultimele rămășițe ale autorității britanice în Indii și pentru a subordona acest popor politicii yankee.

**D. Roosevelt:**

## „Ne-ar trebui 50 ani să ajungem în Japonia”

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: După cum amuză Serviciul britanic de informațiuni, președintele Roosevelt a declarat, în cursul conferinței de presă de vineri, la care a participat și dna Chiang Kai Shek, că aprovizionarea Chinei este o chestiune de transport. Aprovizionarea ar avea

efect numai dacă ar fi făcută pe calea aerului. Încă pentru asistența avioanele ar trebui să se aprovizioneze cu combustibil nu numai pentru dus, ci și pentru întors. Însă o privire pe harta arată că aceasta este o imposibilitate. În partea finală a declarațiilor sale, d. Roosevelt a vorbit despre posibilitățile

de a înfrânge Japonia. Aceasta însă s'a declarat lipsă, nu se poate face decât prin ocuparea tuturor insulelor din Pacific. Apoi a încheiat spunând: Dacă americanii ar ocupa în fiecare lună câte o insulă, ar trebui 50 ani până să ajungem în Japonia.

## Bulgaria împotriva bolșevismului

SOFIA. (tp). Duminică dimineața președintele comisiei parlamentare pentru probleme externe deputatul Sotir Yanneff, a vorbit la adunare la Dupleția despre si-

tuația războiului și accentuat că în lupta împotriva bolșevismului Europa va învinge. La această luptă participă și armata bulgară prin faptul că îndeplinește misiu-

nile ce i s'au încredințat în Balcani. Încercările inamice de a zdruncina aliațiunea Bulgariei se năruiesc în fața spiritului care domnește în armata bulgară.

## Distribuirea decorațiilor Crucii Roșii la Arad

ARAD. Ieri înainte de amiază s'a făcut în cadrul unei solemnități distribuția „Semnului de distincție” membrilor și membrilor din societatea Crucii Roșii filială locală. Actul solemn s'a făcut în prezența reprezentanților autorităților civile locale, în frunte cu d. dr. C. Radu, primarul orașului și d. avocat Tiberiu Văia, jurist-consultul prefecturii județului. Din partea Crucii Roșii Centrale au fost decorați cu amintitul semn, drept răsplătă pentru serviciile aduse acestei instituții în actualul războiu mai multe doamne meritoase precum și câțiva domni. Actul distribuției acestor brevete s'a făcut în prezența membrilor Crucii Roșii și a altor persoane din orașul nostru, care au luat să se participe la acest act solemn.

D. dr. C. Radu, președintele filialei Arad a înmănat după o frumoasă cuvântare brevetele și semnul distincției următoarelor per-

soane: Dna Natalia ing. Eșeanu, dna Victoria ing. Vlad, dna Florica cap. Bucurescu, dna Aurelia Călbănescu, dna Olga Antonescu, d. profesor N. Blaga, d. dr. D. Cosma, d. dr. Iustin Mărșeu, dna Viorica Halmașeanu, dna Elcohora Callo, dna Alexandra Negulescu, dna Elena Raicu, dna Hortensia Neamtu, dna Aurelia Gherasim, dna Leontia Grșpai, dna Emilia Ciulescu, dna Flori Trailescu, dna Grațiana Marger, dna Ana Cornea, dna Paraschi

va Isaicu, dna Any Birtolon, dra Veronica Carp; d. Ilie Mohor, și apoi instituțiile Episcopia Ortodoxă Română și Soc. Anon. Industrială Arad—Broș. La sfârșit dna Eugenia Constantinescu face apoi propunerea ca și tineretul să fie ținut în seamă pentru munca sa, după care adunarea, care aprobă cu satisfacție această constatare prin cuvintele dlui dr. C. Radu propunerea, ia sfârșit.

## Anglia trecută de USA pe planul al doilea

BERLIN. (tp). În legătură cu știrile despre o previnsă denunțare din partea Canadei a acordului dela Ottawa s'a declarat la Wilhelmsstrasse că până acum nu se știe nimic despre vreo aseme-

nea hotărâre. Cu toate acestea se poate constata că Statele Unite în-lătură din ce în ce mai mult pe afacerea britanică din economia canadienă și anume prin preluarea de afaceri engleze în industrie. Da-

### CONCURSUL PORUMBULUI LA PECICA

PECICA. Ca și în alte părți și în localitate a fost organizat un concurs al porumbului. Acest concurs face parte din programul de activitate înrădăcită de d. Valentin Artemiș, șeful ocolului.

Concurenții au fost examinați de o comisie formată din doi ing. agr. Valentin Artemiș, șeful ocolului, Aurel Stan, notar și Dimitrie Tămășdam, primar. Au fost fixate premii în valoare de 2800 lei, însă la propunerea dlui ing. agr. Valentin Artemiș, agricultorii premiați au donat suma de mai sus pe seama rănților din spitalul militar din Arad, spre a li se cumpăra și distribuți țigări.

Această faptă mare leagă și mai mult pe cei de acasă de cei ce și-au vărsat sângele pentru țară, este o față din activitatea multiplă ce se desfășoară la ocolul agricol Pecica, condus de d. ing. agr. Valentin Artemiș.

Cumpărați-vă LOZ

merocos la

L. Olariu

Str. Brătianu 3. Telefon 24-34.

### CUNUNIA RELIGIOASA A UNUI SOLDAT RANIT LA ARAD

ARAD. Ieri înainte de masă s'a făcut la spitalul anexă cununia religioasă a unui soldat ranit cu tot fastul cuvenit. Un reportaj mai amplu va fi publicat în ziarul nostru despre felul cum s'a săvârșit această solemnitate, la care a luat parte un număr foarte mare de cetățeni din orașul nostru.

### Box

BUCUREȘTI. În cadrul duminical al programului de box profesional din capitală au fost obținute ieri înainte de masă, la Circuitul Mălea, următoarele rezultate tehnice:

Zăine bate Ciocan la puncte. Ionelache câștigă prin abandon în repriza a 8-a față de Zabui, iar Jeletcan bate pe Istrate la puncte. Matchul vedetă, disputat între Florea și Stănescu; este câștigat de ul timul detașat, la puncte. Iar dintre rezistenți Iana bate la puncte pe Ilie Urșu (Tir). Gala a avut succesul scontat.